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ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

ПРОГРАМА НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

за извършване на очни прегледи на децата от първи клас в общинските училища 

на територията на Столична община

ЦЕЛИ НА ПРОГРАМАТА

Настоящата програма има за основна цел ранното откриване на зрителни 

нарушения сред децата от първи клас. да информира родителите за детското очно 

здраве и необходимостта от ранна профилактика на детското зрение.

Профилактиката на детското очно здраве има за цел ранно откриване, 

навременно лечение и предотвратяване на неблагоприятните здравни последици, 

резултат от детските очни забо.пявания. Въпреки относително високото ниво на 

информираност сред родителите по проблема, те недоопеняват значението на 

проф и лакти чните мерки.

ПРИНЦИПИ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА ПРОГРАМАТА

Основните принципи на Програмата са:

прозрачност, 

обективност, 

- отчетност на финансирането.

Организацията па Програмата включва следните дейности: провеждане на 

информационна кампания сред целевата група, разработване на график за провеждане 

на прегледите, провеждане на самите прегледи, отчет и обобщаване на резултатите.

Информационната кампания да бъде проведена с подкрепата на медийни 

партньори и включваше излъчване на радио-съобщения и телевизионни клипове, 

разпространение на информационни брошури и организиране на медийни събития за 

представяне на проекта и резултатите от него.

Графиците на заявилите желание за преглед да бъдат изготвени от училищата, 

предоставени па дирекция ..Здравеопазване”. Целевата група да бъде разпределена на
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териториален принцип, съобразно местоположението на учебните заведения. 

Изпълнението на графиците се осъществяваше с помощта на учебните заведения.

Програмата включва клиничен преглед за зрителна острота, цветно зрение и 

авторефрактоме грия. При наличие на зрителни проблеми, родителите ще бъдат 

уведомени и насочени за последващи действия.

Дирекция „Здравеопазване" и директорите на общинските училища на 

територията па Столична община подпомагат реализирането на Програмата.

ФИНАНСОВИ СРЕДСТВА НА ПРОГРАМАТА 

И ОТЧЕТНОСТ

Програмата се финансира от бюджета на дирекция „Здравеопазване" на 

Столична община и функционира в рамките па периода, определен в конкретното 

решение на Столичния общински съвет. Екипите, извършващи прегледите представят в 

дирекция ..Здравеопазване” отчети за извършените от тях медицински дейности, а след 

приключването на програмата - анализ за здравословното състояние на преминалите на 

преглед и изследване ученици. Контролът по изпълнение на програмата сс осъществява 

от дирекция „Здравеопазване" въз основа на подадените отчети.

ПРЕДСЕДАТ


